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M engenoperationen
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zu 3.) Ja, wenn B eine echte Untermenge
von A igt, ist die Differenzmenge immer
gleich der Komplementarmenge.
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zu 5.)

zu 6.)
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Erst die angegebenen Schnittmengen eintragen,
dann die Mengen AVO, FCO und SV O erganzen
entsprechend den Mitgliederzahlen

Die Einwohnerzahl ist die Summe aller Eintrége
=16

Erst die angegebenen Schnittmengen eintragen,
dann die Mengen AVO, FCO und SV O erganzen
entsprechend den Mitgliederzahlen

Die Summe aler Eintrége darf maximal 17 sein,
weil ein Einwohner in keinem Verein ist.

Die Angabe des FCO ist also falsch.



